



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Lux Talasa Beach

### Opis

**Vila Lux Talasa Beach Lokacija:** Vila se nalazi blizu plaže, na udaljenosti od oko 50 metara.

**Opis:** Vila raspolaže kompletno renoviranim, moderno uređenim apartmanima predviđenim za smeštaj četiri osobe (grčki bračni krevet u spavaćoj sobi, dok je drugi bračni krevet u prostoriji u kojoj je smešten i pultom odvojen kuhinjski deo opremljen za predviđen broj osoba). Postoji mogućnost korišćenja pomoćnog kreveta. Svi apartmani su klimatizovani (uz doplatu na licu mesta), smešteni su u prizemlju i na prvom spratu vile i poseduju kompletno opremljenu kuhinju za predviđen broj osoba, TV, TWC i terasu sa garniturom za sedenje. Odličan izbor za porodice sa decom. **Google maps:** Latitude: 39.990345 Longitude: 23.611978 Vila Lux Talasa Beach Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno na [Kasandri](#), [Halkidiki](#), dakle na prvom prstu. Od [Soluna](#) je udaljen 105 km i naći ćete ga u jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete mesta [Kriopigi](#), [Polihrono](#) i [Hanioti](#). Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci, odmah iza [Kalitee](#). Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove [Svete Gore](#), planinu Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim grčkim gostoprimestvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi. U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko - bor, horio - selo), a to je i razumljivo s obzirom da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u XVIII veku.

### Aranžman obuhvata

- autobuski prevoz Beograd - Pefkohori- Beograd,
- usluge pratioca grupe i smeštaj (apartman/studio II kategorije lokalne kategorizacije - prema domaćoj kategorizaciji, pripadaju I kat. smeštajnih jedinica) na bazi najma za 7,8,10,11,12, ili 14 noćenja i usluge predstavnika na srpskom jeziku.

### Aranžman ne obuhvata

- međunarodno putno zdravstveno, kao i osiguranje od otkaza aranžmana (preporučuje se) - uplata se vrši kod organizatora putovanja po cenovniku i uslovima osiguravajućeg društva,
- programom navedene usluge,
- boravišna taksa za sve putnike koja se plaća na licu mesta u iznosu 0,5 € po danu, po

- smeštajnoj jedinici,
- drugi individualni troškovi putnika.
- upotreba AC uređaja se doplaćuje 7 € dnevno

## Način plaćanja

**Uslovi plaćanja:** putnici mogu pre uplate aranžmana da se odluče za jedan od načina plaćanja, a koji se ne može naknadno menjati:

**A** - 40% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put. Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu ostatka duga u predviđenom roku, smatra se da je odustao od korišćenja aranžmana uz primenu uslova otkaza aranžmana.

**B** - Administrativnom zabranom ili čekovima građana: 40% prilikom prijavljivanja, ostatak u jednakim mesečnim ratama najkasnije do 15.12.2023.

**C** - 40% prilikom prijavljivanja, plaćanje ostatka duga kreditnim karticama Banca Intesa-e na 6 mesečnih rata do 15.12.2023.god.

## Autobuski prevoz

**Autobuski prevoz** putnika i njihovog prtljaga se vrši turističkim autobusima u kojima je prtljažni prostor predviđen samo za kofere i putne torbe korisnika prevoza. Putnik može poneti 2 komada prtljaga (1 kofer za prtljažni prostor predat ovlašćenom licu Organizatora i 1 ručni prtljag unet u prevozno sredstvo) po korisniku sedišta. Rekviziti i oprema za plažu, flaše, kante i kanisteri sa uljem i drugim tečnostima, ručni frižideri i slično nisu predviđeni za prevoz u prtljažnom prostoru, i Organizator putovanja, radi bezbednosti i udobnosti prevoza ostalih putnika, nema obavezu prevoza navedenog i ne snosi odgovornost za eventualne posledice. Prevoz se realizuje polaskom DAN RANIJE u odnosu na datum smene iz cenovnika. Obaveza putnika je da vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveri u agenciji dan pre polaska. Doplata za dodatno sedišta je 60€. Popust za odrasle osobe koje povratni prevoz za Halkidiki koriste od Niša ili gradova južno od Niša, je 10 €. Zadržavanje u Fri-šopu u povratku je do 30 min. Tačno vreme dolaska na odredište i povratka nije moguće precizno predvideti, jer zavisi od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (putovanje može trajati 12-17 časova). Raspored sedenja putnika u autobusu u povratku nije uvek isti kao u odlasku jer zavisi od više promenljivih faktora: vrste autobusa, prevoznika, broja putnika, numeracije sedišta, izvršenih doplata za izbor sedišta. **Doplata po osobi za povratni transfer** (za minimum 3 osobe): iz N.Sada 30€; Kraljeva 30€, Kragujevca 20€ i Čačka 30€ (transfer se vrši u zavisnosti od broja gostiju: automobilom, kombi vozilom ili autobusom).

**Mogućnost izbora sedišta**- uz doplatu 20€ po osobi, putnici mogu da biraju sedišta i spratnost u autobusu. Takvi se zahtevi podnose prilikom prijavljivanja za putovanje Mesta za stolom se doplaćuju zbirno, za minimum 4 osobe, mesta u „izlogu“ se doplaćuju zbirno - za minimum 2 osobe. Ukoliko putnici ne koriste ovu mogućnost, Organizator će odrediti bilo koje sedišta i spratnost u autobusu, bez obzira na usmeno navedene napomene. Zbog broja putnika koji se po smenama može bitno razlikovati, te ukoliko Organizator ne bude u mogućnosti da prevoz u povratku izvrši na izabranim sedištima kao u odlasku, za uplaćene doplate za izbor sedišta, izvršiće refundaciju po svakoj izvršenoj doplati u iznosu od 10€.

# Napomene

## Doplate

-Doplata za dodatno sedište je **60€**.

-Doplata za korišćenje klima uređaja - **7€ dnevno**

**Uslovi za decu u pratnji minimum dve odrasle osobe:** jedno dete do 7 godina u smeštajnoj jedinici u zajedničkom krevetu može boraviti po ceni **60€** i koristiti svoje sedište u autobusu

Ukoliko u smeštajnoj jedinici postoji mogućnost da deca koriste smeštaj na sopstvenom krevetu, ne ostvaruju pravo na popust, već plaćaju punu cenu prema strukturi smeštajne jedinice

- Minimalan broj putnika u smeštajnoj jedinici je 2 osobe. Ukoliko smeštajnu jedinicu koristi jedna osoba, odobrava se popust od **-15%** na ukupan iznos. Ukoliko se u apartman smešta manji broj osoba od strukturom predviđenog, obračunava se i naplaćuje prema broju kreveta u smeštajnoj jedinici

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije TimT Licenca OTP 57/2021. Fun Travel je ovlašćeni subagent.